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در 9 اکتبر 1941 رئیس‌جمهور وقت ایالات‌متحده، فرانکلین روزولت موافقت اولیه خود را با 

پروژه تحقیقاتی جاه‌طلبانه‌ای اعلام کرد که کسی چندان مطمئن نبود روزی بتواند غیرممکن 

را به واقعیت بدل کند؛ بمبی که انرژی را نه با آتش زدن یک ماده محترقه که با شکافت هسته 

یک اتم آزاد می‌کرد. این طرح که نام رمزی آن »پروژه منهتن« بود، هدف خود را در کمتر از 

4 سال محقق کرد و توانست با ایجاد یک واقعیت سیاسی، امنیتی و فرهنگی جدید، جهان 

امروزی ما را شکل دهد. در روز اول ژانویه 2025 نیز دونالد ترامپ با حضور در اتاق روزولت 

در کاخ سفید از طرحی رونمایی کرد که بسیاری فکر می‌کنند می‌تواند همتایی برای منهتن 

باشد: پروژه استارگیت ]تحت‌اللفظی به معنی »دروازه ستارگان«[ ابتکاری نیم تریلیون دلاری 

در حوزه فناوری است که در صورت موفقیت می‌تواند یک واقعیت سیاسی، امنیتی و فرهنگی 

نوین و مشابه آنچه بمب اتم داشت در جهان ایجاد کند. در این پروژه به جای توسعه بمب 

اتم یا هر سلاح کشنده دیگری تمرکز بر هوش مصنوعی )AI( است و پیشران آن نیز مشابه 

دانشمند یهودی پروژه منهتن رابرت اوپنهایمر، یک کارآفرین یهودی به نام سم آلتمن است.

  با »دروازۀ ستارگان« آشنا شوید
پروژه استارگیت یا دروازه ستارگان درحقیقت نام یک شرکت جدید است که مالکیت آن به‌صورت 

مشترک در اختیار شرکت اوپن ای‌آی )OpenAI(، شرکت سافت‌بانک )SoftBank( ژاپن و 

دیگر شرکاست. ذیل این پروژه و توسط این شرکت بناست تا سقف 500 میلیارد دلار طی چهار 

سال برای توسعه مراکز داده و دیگر زیرساخت‌های مورد نیاز در ایالات متحده سرمایه‌گذاری 

شود تا بتوان از این طریق نسل جدید تحولات حوزه هوش مصنوعی )به‌خصوص هوش 

مصنوعی جامع یا AGI( رقم بخورد. در گام اول بناست سریعا 100 میلیارد  دلار در این 

پروژه هزینه شود. دو شرکت OpenAI و SoftBank هر کدام 19 میلیارد دلار در این طرح 

سرمایه‌گذاری کرده و جمعا 40 درصد از سرمایه این شرکت )ونچر( را در اختیار می‌گیرند. 

دو شرکت اوراکل )Oracle( و صندوق سرمایه‌گذاری امارات، MGX نیز هر کدام 7 میلیارد 

دلار به این شرکت تزریق کرده و باقی سرمایه مورد نیاز نیز از دیگر سرمایه‌گذاران، صندوق‌ها و 

تامین مالی مبتنی بر بدهی فراهم می‌شود. 

 )SoftBank ترامپ در  نشست خبری خود که آلتمن، ماسایوشی سون )بنیانگذار و مدیرعامل

و لری الیسون )بنیانگذار و مدیرعامل اوراکل( در آن حضور داشتند گفت: »این اقدام عظیم 

نشان‌دهنده اعتقادی راسخ به توانایی بالقوه ایالات‌متحده است. این پروژه بزرگ‌ترین طرح 

زیرساختی هوش مصنوعی در تاریخ محسوب می‌شود.« آلتمن نیز تعهد داد که این پروژه 

صدها هزار شغل جدید در ایالات‌متحده ایجاد خواهد کرد. وی اظهار داشت: »از اینکه فرصت 

اجرای این طرح در ایالات متحده را داریم بسیار خوشحالم. این پروژه بدون شک مهم‌ترین 

ابتکار این دوران خواهد بود.« وی سپس در مصاحبه با شبکه فاکس‌نیوز افزود: »معتقدم در 

صورت ریاست‌جمهوری فرد دیگری تحقق این امر امکان‌پذیر نبود. ما برای انجام این ماموریت 

هیجان‌زده هستیم و معتقدم این پروژه هم برای شهروندان آمریکایی و هم برای تمام جهانیان 

دستاوردی ارزشمند محسوب خواهد شد.«

فوربز در این‌باره می‌گوید که هرچند مشخص نیست که چگونه محیط محاسبات کامپیوتری 

این پروژه طراحی خواهد شد اما تا این لحظه روند ساخت 10 مرکز داده )دیتاسنتر( ذیل پروژه 

آغاز شده. آن‌طور که یک سال قبل اعلام شد مایکروسافت در حال ساخت یک ابرکامپیوتر 

 OpenAI از شرکت انویدیا، برای A100 هوش مصنوعی مجهز به ده‌ها هزار تراشه گرافیکی

در شهر ابیلین تگزاس است. زمانی که بررسی مکان‌های احتمالی به اتمام برسد پروژه ساخت 

این مرکز داده گسترده شده و به مناطق دیگر نیز می‌رود؛ بناست که در مرحله اول، 10 مرکز داده 

با مساحت حدود 50 هزار متر مربع ساخته شود و سپس، 10 مرکز دیگر با همین مشخصات 

در اقصی نقاط ایالات متحده برپا شود. البته نبود جزئیات سوالات زیادی بر جای می‌گذارد اما 

منطقی به نظر می‌رسد که زیرساخت‌های ایجادشده ناشی از این پروژه برای توسعه و عملیاتی 

کردن چندین مدل هوش مصنوعی به کار گرفته خواهند شد اما نمی‌توان گفت که آیا استارگیت 

به‌عنوان سکوی تحقیق و توسعه عمل خواهد کرد یا فضای ابری هوش مصنوعی یا ابر تراشه 

گرافیکی یا چیز دیگر. ولی این حجم از مراکز داده بسیار شبیه به یک مجموعه ابری است. 

اگر نقاط معلوم را به یکدیگر بچسبانیم باز هم نمی‌توان فهمید که دقیقا محصول تولیدی 

این شرکت برای مشتریان چگونه خواهد بود یا چه کسی به آن دسترسی دارد. در نشست 

خبری مراسم رونمایی از پروژه الیسون با عباراتی کلی از کاربردی بودن بالقوه این پروژه برای 

توسعه واکسن‌های اختصاصی و درمان شخصی‌سازی شده سرطان صحبت کرد. هرچند 

این مورد یکی از بی‌نهایت کاربردهایی است که این هوش مصنوعی می‌تواند از خود بروز 

دهد اما باید گفت که حتی چنین پروژه جاه‌طلبانه‌ای نیز نمی‌تواند برای همه کاربردها و برای 

همه مصرف‌کنندگان استفاده شود. بنابراین مجدد به خانه اول باز می‌گردیم؛ استارگیت به چه 

کارهایی می‌آید، به چه کارهایی نمی‌آید و مخاطب هدف آن کیست؟

  استارگیت: شراکتی منطقی یا تجمع بلندپروازان؟
به اعتقاد فوربز، از نظر زاویه دید شراکتی این جمع از همکاران در استارگیت منطقی به نظر 

می‌رسد. مایکروسافت از گذشته یکی از حامیان و پشتیبانان اصلی شرکت OpenAI بوده 

و این شرکت نیز از سال 2016 با انویدیا همکاری نزدیکی داشته. مایکروسافت نیز انویدیا 

را به‌خوبی می‌شناسد؛ چرا‌که از تراشه‌های گرافیکی سری »آزور« این شرکت در مراکز داده 

خود استفاده می‌کند. البته هرچند همکاری بین OpenAI و اوراکل تازگی دارد اما هوش 

مصنوعی نمی‌تواند بدون دسترسی به حجم عظیمی از داده‌ باکیفیت و دسترس‌پذیر کار کند. 

از این جهت تخصص بالای اوراکل در مدیریت داده به کار مراکز داده استارگیت خواهد آمد.

سرمایه‌گذاری گسترده در حوزه هوش مصنوعی با دیدگاه »اول آمریکا« دونالد ترامپ همخوانی 

دارد؛ دیدگاهی که آرزوی بازگرداندن ایالات‌متحده به جایگاه رهبری و تسلط جهانی این کشور 

در دهه‌های اول پس از جنگ جهانی دوم را دارد. همان‌گونه که روزولت تحقیقات اتمی را 

به‌عنوان کلید کنترل آینده بشریت شناسایی کرد ترامپ اکنون هوش مصنوعی را به‌‌عنوان عاملی 

ضروری برای حفظ و تقویت تسلط آمریکا می‌داند. البته ترامپ اولین فرد در کاخ سفید نیست 

که به این موضوع پی برده است. پیشینیان او از جمله جو بایدن نیز بر اهمیت هوش مصنوعی 

تاکید داشتند. با این حال درحالی‌که راهبرد بایدن بر محدود کردن دسترسی چین رقیب اصلی 

در این حوزه به تراشه‌های با عملکرد بالا و واگذاری بخش عمده‌ای از توسعه به شرکت‌های 

فناوری آمریکا متمرکز بود ترامپ معتقد است که یک ابتکار حمایت ‌شده توسط دولت نیز 

برای تشویق و تقویت تحقیقات داخلی در این زمینه ضروری است.

  استارگیت کجای سیاست‌های ترامپ است؟
پروژه استارگیت نمونه‌ای کلاسیک از پیروزی سبک ترامپ است؛ کسب اعتبار برای یک 

سرمایه‌گذاری عظیم در اقتصاد ایالات‌متحده که به‌صورت گسترده شغل ایجاد می‌کند، 

بدون آن ‌که نیاز به هزینه مستقیم دولت داشته باشد. با این حال ترامپ حمایت دولتی را در 

قالب مقررات‌زدایی ارائه می‌کند اقدامی که در دوران دولت بایدن آغاز شد تا توسعه و استقرار 

سامانه‌های هوش مصنوعی تسهیل شده و محیطی ایجاد شود که شرکت‌ها را به انجام 

فعالیت‌های تحقیق و توسعه خود در ایالات‌متحده ترغیب کند. این اقدام نشان‌دهنده تفاوت 

رویکرد آمریکا با اتحادیه اروپاست؛ جایی که مقررات سخت‌گیرانه‌تر بر شرکت‌های فناوری، 

توسعه هوش مصنوعی و عرضه محصولات را کند کرده.

درحالی‌که رویکرد تنظیم‌گرانه اتحادیه اروپا با اهداف ضدانحصاری و جلوگیری از آسیب‌های 

احتمالی ناشی از توسعه بی‌قید و شرط هوش مصنوعی طراحی شده است، این رویکرد تمایل 

شرکت‌ها به نوآوری در اروپا را کاهش داده. احتیاط در توسعه فناوری‌های تحول‌آفرین برای 

اطمینان از وجود سازوکارهای ایمنی کافی، حیاتی است. با این حال، کشورهایی که فاقد 

ارزش‌های دموکراتیک و لیبرالند مانند چین خطر واقعی دستیابی به پیشرفت‌های چشمگیر 

پیش از کشورهای غربی را ایجاد می‌کنند. همان‌‌گونه که جهان نمی‌خواست آلمان نازی در 

رقابت برای ساخت بمب اتمی پیروز شود، نمی‌خواهد چین در حوزه هوش مصنوعی یا هوش 

مصنوعی جامع )AGI( نیز پیشتاز باشد.

هوش مصنوعی عمومی که از آن به ‌عنوان »جام مقدس« هوش مصنوعی در نظر گرفته 

می‌شود به سامانه‌هایی اشاره دارد که قادر به حل مسائل، تفکر خلاقانه و تولید ایده‌های اصیل 

در سطحی فراتر از توانایی‌های انسانی‌اند. اگرچه AGI هنوز یک هدف نظری محسوب 

می‌شود پیشرفت‌های اخیر در حوزه هوش مصنوعی مولد )GenAI( که توسط آلتمن و شرکت 

OpenAI هدایت شده‌اند این رویا را واقعی‌تر کرده‌اند. با سرمایه‌گذاری کافی، توسعه‌دهندگان 

مستعد و قدرت محاسباتی بالا ممکن است AGI در عرض یک یا دو دهه به واقعیت تبدیل 

شود. با این حال توسعه این نوع هوش مصنوعی با خطرات قابل‌توجهی همراه است از جمله از 

دست دادن کنترل انسانی، سوءاستفاده برای اهداف ناامن، تصمیم‌گیری‌های اصولی یا اخلاقی 

نادرست و حتی تهدید وجودی علیه بشریت. علی‌رغم این نگرانی‌ها تلاش برای دستیابی به 

AGI متوقف نخواهد شد به‌‌ویژه در کشورهایی مانند چین. ترامپ و همکارانش معتقدند که 

ایالات‌متحده باید در این رقابت پیروز شود. اگرچه پروژه »استارگیت« به‌‌طور مستقیم توسعه 

هوش مصنوعی جامع را دنبال نمی‌کند اما زیرساخت‌های محاسباتی لازم برای امکان‌پذیر 

کردن AGI و تضمین برتری ایالات‌متحده در حوزه هوش مصنوعی را فراهم خواهد کرد. 

این موضوع نه‌تنها شامل رهبری در تحقیق و توسعه هوش مصنوعی است بلکه کنترل بر 

زیرساخت‌ها و قدرت پردازشی مورد نیاز برای دستیابی به پیشرفت‌های آتی و کاربردی شدن 

محصولات در مقیاس گسترده را نیز در بر می‌گیرد.

  عواقب مسابقۀ جهانی هوش مصنوعی چیست؟
در مرحله کنونی توسعه هوش مصنوعی این واقعیتی آشکار است که فناوری هوش مصنوعی 

شیوه زندگی افراد و الگوهای تجاری را از سطح مصرف‌کنندگان خرد تا بزرگ‌ترین سازمان‌ها 

دگرگون خواهد کرد. اگرچه این گزاره مورد مناقشه نیست اما پرسش‌های بی‌پاسخ فراوانی درباره 

چگونگی توسعه،  فعال‌سازی و تنظیم مقررات هوش مصنوعی در بخش‌های خصوصی و 

عمومی باقی مانده است.

اگرچه ایالات‌متحده تاکنون در عرصه نوآوری و توسعه هوش مصنوعی پیشتاز بوده اما تحولات 

این حوزه در سایر کشورها نیز شدت یافته است. رقیب اصلی این کشور، چین با تمرکز جدی 

همزمان به پرورش نوآوری‌های هوش مصنوعی برای مصارف داخلی و صادرات فناوری به 

سایر نقاط جهان پرداخته است. دولت آمریکا هرچند با اتخاذ اقداماتی مانند محدودیت‌های 

صادراتی به پیشرفت چین در این حوزه واکنش نشان داده اما روند توسعه هوش مصنوعی 

در چین کند نشده است. به‌عنوان نمونه مدل چی‌ون )Qwen( – توسعه‌یافته توسط شرکت 

علی‌بابا – اکنون با مدل‌های آمریکایی رقابت‌پذیر است. افزون بر این، اخبار هفته گذشته 

تحت تاثیر گزارش‌هایی درباره مدل متن‌باز چینی »دیپ‌سیک« )DeepSeek( با بازدهی 

بالا بوده است. سازندگان این مدل ادعا می‌کنند می‌توانند مدلی معادل GPT )امری که از 

سوی OpenAI رد شده است( را با کسری از هزینه‌های معمول آموزش دهند. اخبار اولیه 

درباره دیپ‌سیک، موجب نگرانی سرمایه‌گذاران شرکت‌های فناوری آمریکایی شده است؛ چرا 

که این مدل جدید ممکن است معادلات حاکم بر سرمایه‌گذاری در زیرساخت‌های هوش 

مصنوعی را به طور بنیادین تغییر دهد. اگرچه حوزه‌های رقابتی متعدد دیگری در عرصه هوش 

مصنوعی )و کشورهای علاقه‌مند به رقابت( وجود دارد اما این دو نمونه گویای شدت رقابت 

جهانی در این حوزه و اثرات بلندمدت بالقوه آن هستند.

 کانکس‌های استقرار نیروهای تأمین امنیت 
با حضور وزیر به کوچۀ جنت رسید

علاج بعد از واقعه
وزیر علوم، تحقیقات و فناوری سه روز پس از حادثه تلخ سرقت و قتل امیرمحمد خالقی، 

دانشجوی فقید دانشگاه تهران، سفر عربستان به منظور حضور در جمع عمره‌گذاران دانشجو 

را نیمه‌کاره رها کرد و به تهران بازگشت. او ساعات نخست روز شنبه را در جلسه هیئت‌رئیسه 

دانشگاه تهران حاضر شد که همراه با مسئولان وزارت کشور و نیروی انتظامی به مصوبات 

مختلفی هم منجر شد که حالا دیگر علاجی پس از واقعه به حساب می‌آید.وزیر در این جلسه 

با بیان اینکه عزادار یک حادثه خیلی تلخ هستیم، اظهار کرد: »یکی از فرزندان خوب من دچار 

حادثه شد و خانواده‌اش داغدار شدند.« او از مأموریت ویژه رئیس‌جمهور هم سخن گفت و 

تصریح کرد: »از جانب همه دستگاه‌هایی که قصور یا تقصیری داشتند، از همه مردم و جامعه 

دانشگاهی عذرخواهی و اظهار شرمندگی می‌کنم.«وزیر علوم با رد برخی رفتارهای نادرست، 

گفته اجازه نمی‌دهیم مسئله دانشگاه به بیرون دانشگاه کشیده شود. سیمایی صراف تأکید کرده 

که در جریان اعتراضات جمعه‌شب کوی دانشگاه هیچ دانشجویی بازداشت نشده است.

  مدیرکل امور خوابگاه‌های دانشگاه تهران استعفا داد
هیئت‌رئیسه دانشگاه تهران روز گذشته در جلسه‌ای که با حضور وزیر برگزار شد، ۴ مصوبه 

درخصوص اتفاق تلخ اخیر داشت. نخست، »پیگیری جدی و مطالبه دانشگاه برای دستگیری 

قاتلان این دانشجوی عزیز و مجازات فوری آن‌ها، که بر اساس اعلام فرماندهی محترم انتظامی 

کشور )فراجا( و دادستانی محترم تهران، ستاد ویژه‌ای برای این موضوع تشکیل شده است.«

براساس دومین بند مصوبات این جلسه، دانشگاه ثبت رسمی شکایت از قاتلان و ثبت رسمی 

شکایت از فردی که جمعه‌شب در تجمع دانشجویان در کوی دانشگاه، باعث بر هم‌خوردن 

فضای مسالمت‌آمیز این تجمع دانشجویی شده بود را هم در دستور کار قرار داده است. استقرار 

دو کانکس نیروی انتظامی در محدوده کوی پروانه و خوابگاه شهید چمران، افزایش گشت‌های 

منطقه‌ای، تقویت سیستم روشنایی محدوده کوی دانشگاه و نصب دوربین‌های امنیتی، 

به‌خصوص در اطراف در کوی پروانه برای تردد امن‌تر دانشجویان دو مصوبه دیگر این جلسه 

بوده است.براساس اعلام دانشگاه، مدیرکل امور خوابگاه‌ها هم پس از این واقعه طی نامه‌ای 

استعفای خود را به سرپرست دانشگاه ارسال کرده که این استعفا مورد موافقت قرار گرفته است.

  دستگیری مظنونان قتل دانشجوی دانشگاه تهران
علی صالحی، دادستان تهران، روز گذشته اعلام کرد: »در رابطه با پرونده قتل یک دانشجوی 

دانشگاه تهران، افراد مظنون دستگیر شدند و تحقیقات در این زمینه در حال انجام است.«

او از دستور رئیس قوه قضائیه پس از وقوع این رویداد تلخ خبر داد و تصریح کرد: »موضوع با 

دقت و جدیت و سرعت دنبال می‌شود؛ لذا پرونده را جهت رسیدگی به شعبه ویژه و بازپرسی 

ویژه قتل ارجاع دادیم. این پرونده تحت بررسی و رصد آنی جلو می‌رود. برای پیگیری این 

پرونده، جلسات متعددی با همکاران در حوزه انتظامی برگزار کردیم و نظارت لازم در این 

حوزه در حال انجام است.«دادستان تهران گفته هنوز به مرحله کشف این جرم نرسیده‌ایم، اما 

افراد مظنون در این رابطه دستگیر شدند و تحقیقات در این زمینه در حال انجام است. کارهای 

فنی و اطلاعاتی در دست اقدام است. تلاش داریم در اسرع وقت مرتکبان این بزه را دستگیر 

کرده و به سزای اعمالشان برسانیم.

  کانکس‌ها رسید اما چه دیر
دیروز بالاخره دو کانکس حفاظتی به کوچه جنت رسید. وزیر علوم در محل حاضر بود و از 

نزدیک استقرار آن‌ها را دنبال کرد. او در جلسه هیئت‌رئیسه دانشگاه تهران استقرار این کانکس‌ها 

را وعده داده بود. او تأکید کرده که به جد به‌دنبال تأمین امنیتیم؛ از این رو پایه‌های روشنایی نصب 

و کار نصب دوربین برای تأمین امنیت در یکی دو روز آینده انجام می‌شود.

از سنگین‌ترین سرمایه‌گذاری تاریخ حوزۀ AI چه می‌دانیم؟

استارگیت، اوپنهایمر هوش مصنوعی

یکشنبه 28 بهمن 1403 

شماره  4355

FARHIKHTEGANDAILY.COM

آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های فاقد سند مالکیت

برابر آراء هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالکانه خانم رقیه ناصری فرزند خسرو نسبت 

به ششدانگ 2 قطعه زمین مزروعی در پلاک 44 اصلی روستای تهم بخش 7 زنجان 

خریداری از آقای محمد و نقی پناهی به شرح ذیل محرز گردید. لذا به‌منظور اطلاع عموم 

مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به 

صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 

به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک‌ماه از 

تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 

صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

1- پلاک 910 فرعی به مساحت 4309.47 مترمربع

2- پلاک 912 فرعی به مساحت 1813.27 مترمربع

تاریخ انتشار نوبت اول:1403/11/13 -  تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/11/28

علیرضا حسن‌زاده - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان زنجان
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آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های فاقد سند مالکیت

برابر رای هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالکانه آقای محمد محمدلو فرزند مهرعلی 

نسبت به ششدانگ 4 قطعه زمین مزروعی در پلاک 58 اصلی روستای قشلاق بخش 

7 زنجان خریداری از آقایان علی، هاشم و بهروز جمالی به شرح ذیل محرز گردید. لذا 

به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که 

اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ 

انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 

ظرف مدت یک‌ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 

نمایند. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 

1- پلاک 1678 فرعی به مساحت 11759.53 مترمربع

2- پلاک 1646 فرعی به مساحت 16887.08 مترمربع

3- پلاک 1647 فرعی به مساحت 22600.95 مترمربع

4- پلاک 1648 فرعی به مساحت 5153.65 مترمربع
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آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های فاقد سند مالکیت

برابر رای هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالکانه آقایان ولی‌اله اوجاقلو فرزند بهمن نسبت 

به ششدانگ 3 قطعه زمین مزروعی در پلاک 100 اصلی روستای جوره کندی بخش 7 

زنجان خریداری از آقای علی توکلی به شرح ذیل محرز گردید. لذا به‌منظور اطلاع عموم 

مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به 

صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 

به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک‌ماه از 

تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 

صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

1- پلاک 333 فرعی به مساحت 8059.78 مترمربع

2- پلاک 322 فرعی به مساحت 1066.28 مترمربع 

3- پلاک 331 فرعی به مساحت 4113.15 مترمربع
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آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های فاقد سند مالکیت

برابر رای هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالکانه اشخاص ذیل‌الذکر واقع در روستای 

سهرین پلاک 53 اصلی بخش 7 زنجان به شرح ذیل محرز گردید. لذا به‌منظور اطلاع 

عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به 

صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 

به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک‌ماه از 

تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 

صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

1- نسبت به 5 دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مالکیت علی نجفی 

فرزند فرخ و نسبت به یک‌دانگ مشاع از ششدانگ به مالکیت یداله نجفی فرزند عزت‌اله به 

مساحت 49143.59 مترمربع به پلاک شماره 1333 فرعی خریداری از آقای رضا نجفی 

2- نسبت به 3 دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مالکیت آقایان یداله 

و قدرت‌اله نجفی فرزندان عزت‌اله به مساحت 19884.75 مترمربع به پلاک شماره 

1344 فرعی خریداری از آقای عزت‌اله نجفی

3- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مالکیت یداله نجفی فرزند عزت‌اله 

به مساحت 9600.46 مترمربع به پلاک 26 فرعی خریداری از آقای عزت‌اله نجفی
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آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های فاقد سند مالکیت

برابر رای هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالکانه آقای/ خانم صفی‌اله زولف خانی 

فرزند عبداله نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1497.6 مترمربع 

تحت پلاک 1055 فرعی از 62 اصلی روستای ینگجه بخش 7 زنجان خریداری از آقای 

صدرالدین رحیمی به شرح ذیل محرز گردید. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 

به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 

متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض 

خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک‌ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 

دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت عدم وصول 

اعتراض در مهلت مقرر طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
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آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های فاقد سند مالکیت

برابر آراء هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالکانه آقای هادی پناهی فرزند علی اوسط، 

خدیجه پناهی فرزند حسین به ترتیب نسبت به ششدانگ 2 قطعه زمین مزروعی در پلاک 

44 اصلی روستای تهم بخش 7 زنجان خریداری از آقای محمد حسنی و حاج تقی حسنی 

به شرح ذیل محرز گردید. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز 

آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 

داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این 

اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک‌ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 

خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در 

مهلت مقرر طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

1- پلاک 1877 فرعی به مساحت 8078.34 مترمربع

2- پلاک 1041فرعی به مساحت 4277.62 مترمربع
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آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های فاقد سند مالکیت

برابر آراء هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالکانه آقای/ خانم ناصر سلیمی فرزند علی 

اشرف نسبت به 88 شعیر مشاع از 96 شعیر عرصه به انضمام ششدانگ عیان یک قطعه 

باغ انگور به مساحت 526.25 متر مربع تحت پلاک 2836 فرعی از 24 اصلی روستای 

گوزلدره بخش 7 زنجان خریداری از آقای علی اشرف سلیمی به شرح ذیل محرز گردید. 

لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی 

که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از 

تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 

رسید ظرف مدت یک‌ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 

تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
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آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های فاقد سند مالکیت

برابر رای هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالکانه آقای فتح‌اله هادی‌لو فرزند قوت‌اله 

نسبت به ششدانگ 5 قطعه زمین مزروعی در پلاک 4 اصلی روستای جشن سرا بخش 

7 زنجان خریداری از آقای قوت‌اله هادی‌لو به شرح ذیل محرز گردید. لذا به‌منظور اطلاع 

عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به 

صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 

به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک‌ماه از 

تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 

صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

1- پلاک 67 فرعی به مساحت 2123.525651.21 مترمربع

2- پلاک 181 فرعی به مساحت 18967.81 مترمربع

3- پلاک 66 فرعی به مساحت 9382.52 مترمربع

4- پلاک 68 فرعی به مساحت 9637.93 مترمربع

5- پلاک 50 فرعی به مساحت 1775.13 مترمربع
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****************************

آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های فاقد سند مالکیت

برابر رای هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالکانه آقای یحیی بیات فرزند علی اوسط 

نسبت به ششدانگ 2 قطعه زمین مزروعی در پلاک 60 اصلی روستای کزبر بخش 7 

زنجان خریداری از آقای علی اوسط بیات به شرح ذیل محرز گردید. لذا به‌منظور اطلاع 

عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به 

صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 

به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک‌ماه از 

تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 

صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

1- پلاک 1157فرعی به مساحت 15287.71 مترمربع

2- پلاک 1154 فرعی به مساحت 683.07 مترمربع
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**************************** 

آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های فاقد سند مالکیت

برابر رای هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالکانه آقای مرتضی هادی‌لو فرزند میرزا آقا 

نسبت به ششدانگ 3 قطعه زمین مزروعی در پلاک 4 اصلی روستای جشن سرا بخش 

7 زنجان خریداری از خدمت علی تقیلو به شرح ذیل محرز گردید. لذا به‌منظور اطلاع 

عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به 

صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 

به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک‌ماه از 

تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 

صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

1- پلاک 35 فرعی به مساحت2123.52 مترمربع

2- پلاک 54 فرعی به مساحت1345.32 مترمربع

3- پلاک 53 فرعی به مساحت 4065.88 مترمربع
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****************************

آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های فاقد سند مالکیت

برابر رای هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالکانه آقای عباس محمدی فرزند 

حسین نسبت به ششدانگ 4 قطعه زمین مزروعی در پلاک 10 اصلی روستای دیزج 

بالا بخش 7 زنجان خریداری از وهاب محمدی به شرح ذیل محرز گردید. لذا 

به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی 

که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند 

از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 

اخذ رسید ظرف مدت یک‌ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 

قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

1- پلاک 1177 فرعی به مساحت 15080.77 مترمربع

2- پلاک 1476 فرعی به مساحت 3719.31 مترمربع

3- پلاک 1178 فرعی به مساحت 1739.46 مترمربع

4- پلاک 455 فرعی به مساحت 3205.74 مترمربع

5- پلاک 484 فرعی به مساحت 3090.68 مترمربع

6- پلاک 679 فرعی به مساحت 17995.8 مترمربع
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****************************

آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های فاقد سند مالکیت

برابر رای هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالکانه آقای/ خانم حسین خدیری فرزند 

محمدعلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9835.17 مترمربع 

تحت پلاک 2833 فرعی از 24 اصلی روستای گوزلدره بخش 7 زنجان خریداری از آقای 

محمدعلی خدیری محرز گردید. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 

15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود 

را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک‌ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 

دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت عدم وصول 

اعتراض در مهلت مقرر طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
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